
Número da pesquisa: CESOP / DATAFOLHA / 04775
Título da Pesquisa:
INTENÇÃO DE VOTO PARA PRESIDENTE 2022 II
AVALIAÇÃO DO PRESIDENTE JAIR BOLSONARO
Data da Pesquisa: SETEMBRO/2022
Local da Pesquisa: BRASIL
Tamanho da Pesquisa: 5734
Universo da Pesquisa: Eleitores de 16 anos ou mais

FX_ID Faixas de Idade

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 16 a 24 anos
2 25 a 34 anos
3 35 a 44 anos
4 45 a 59 anos
5 60 anos ou mais
Total

803 14,0 14,0 14,0
1147 20,0 20,0 34,0
1204 21,0 21,0 55,0
1434 25,0 25,0 80,0
1147 20,0 20,0 100,0
5734 100,0 100,0

SEXO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Masculino
2 Feminino
Total

2752 48,0 48,0 48,0
2982 52,0 52,0 100,0
5734 100,0 100,0

espont ESPONT. Em outubro haverá eleição para presidente. Em quem você pretende votar para 
presidente em outubro?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 2 Ciro Gomes (PDT)
6 Jair Bolsonaro (PL)
10 Lula (PT)
12 Simone Tebet (MDB)
96 Em 
branco/nulo/nenhum
98 Outras respostas
99 Não sabe
Total

258 4,5 4,5 4,5
1688 29,4 29,4 33,9
2288 39,9 39,9 73,8

125 2,2 2,2 76,0
261 4,6 4,6 80,6

137 2,4 2,4 83,0
976 17,0 17,0 100,0

5734 100,0 100,0
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estimu ESTIMU. Se a eleição para presidente fosse hoje e os candidatos fossem estes ____, em 
quem você votaria ?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 2 Ciro Gomes (PDT)
3 Constituinte Eymael (DC)

4 Felipe d'Avila (NOVO)
6 Jair Bolsonaro (PL)
8 Léo Péricles (UP)
10 Lula (PT)
11 Pablo Marçal (PROS)
12 Simone Tebet (MDB)
13 Sofia Manzano (PCB)
14 Vera (PSTU)
15 Roberto Jefferson 
(PTB)
16 Soraya Thronicke 
(UNIÃO)
96 Em 
branco/nulo/nenhum
99 Não sabe
Total

512 8,9 8,9 8,9
1 ,0 ,0 9,0

31 ,5 ,5 9,5
1854 32,3 32,3 41,8

4 ,1 ,1 41,9
2592 45,2 45,2 87,1

42 ,7 ,7 87,8
267 4,6 4,6 92,5

17 ,3 ,3 92,8
14 ,3 ,3 93,0

8 ,1 ,1 93,2

46 ,8 ,8 94,0

217 3,8 3,8 97,7

129 2,3 2,3 100,0
5734 100,0 100,0

decivoto DECISÃO VOTO. Em relação ao seu voto para presidente, você diria que:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Está totalmente 
decidido a votar em ____

2 Seu voto ainda pode 
mudar
99 Não sabe
Total

Omisso 0
Total

4268 74,4 76,1 76,1

1321 23,0 23,6 99,7

16 ,3 ,3 100,0
5605 97,7 100,0

129 2,3
5734 100,0
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mudavoto MUDANÇA DE VOTO. Se você não votar em ____ qual destes candidatos ____ teria mais 
chance de receber seu voto?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 2 Ciro Gomes (PDT)
3 Constituinte Eymael (DC)

4 Felipe d'Avila (NOVO)
6 Jair Bolsonaro (PL)
8 Léo Péricles (UP)
10 Lula (PT)
11 Pablo Marçal (PROS)
12 Simone Tebet (MDB)
13 Sofia Manzano (PCB)
14 Vera (PSTU)
15 Roberto Jefferson 
(PTB)
16 Soraya Thronicke 
(UNIÃO)
96 Em 
branco/nulo/nenhum
99 Não sabe
Total

Omisso 0
Total

308 5,4 23,3 23,3
5 ,1 ,4 23,7

27 ,5 2,0 25,7
240 4,2 18,1 43,9

10 ,2 ,8 44,6
228 4,0 17,3 61,9

19 ,3 1,4 63,3
162 2,8 12,3 75,6

22 ,4 1,7 77,3
28 ,5 2,1 79,4
25 ,4 1,9 81,3

44 ,8 3,3 84,6

119 2,1 9,0 93,6

84 1,5 6,4 100,0
1321 23,0 100,0
4413 77,0
5734 100,0

conheca CONHEC. Vou citar os nomes dos candidatos a presidente e gostaria que você 
me dissesse de cada um deles, se conhece ou não conhece - Ciro Gomes

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Conhece
2 Não conhece
Total

5119 89,3 89,3 89,3
615 10,7 10,7 100,0

5734 100,0 100,0

conhecb CONHEC. Vou citar os nomes dos candidatos a presidente e gostaria que você 
me dissesse de cada um deles, se conhece ou não conhece - Constituinte Eymael

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Conhece
2 Não conhece
Total

1146 20,0 20,0 20,0
4588 80,0 80,0 100,0
5734 100,0 100,0
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conhecc CONHEC. Vou citar os nomes dos candidatos a presidente e gostaria que você 
me dissesse de cada um deles, se conhece ou não conhece - Felipe d’Avila

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Conhece
2 Não conhece
Total

1535 26,8 26,8 26,8
4199 73,2 73,2 100,0
5734 100,0 100,0

conhecd CONHEC. Vou citar os nomes dos candidatos a presidente e gostaria que você 
me dissesse de cada um deles, se conhece ou não conhece - Jair Bolsonaro

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Conhece
2 Não conhece
Total

5557 96,9 96,9 96,9
177 3,1 3,1 100,0

5734 100,0 100,0

conhece CONHEC. Vou citar os nomes dos candidatos a presidente e gostaria que você 
me dissesse de cada um deles, se conhece ou não conhece - Léo Péricles

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Conhece
2 Não conhece
Total

478 8,3 8,3 8,3
5256 91,7 91,7 100,0
5734 100,0 100,0

conhecf CONHEC. Vou citar os nomes dos candidatos a presidente e gostaria que você 
me dissesse de cada um deles, se conhece ou não conhece - Lula

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Conhece
2 Não conhece
Total

5626 98,1 98,1 98,1
108 1,9 1,9 100,0

5734 100,0 100,0

conhech CONHEC. Vou citar os nomes dos candidatos a presidente e gostaria que você 
me dissesse de cada um deles, se conhece ou não conhece - Pablo Marçal

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Conhece
2 Não conhece
Total

813 14,2 14,2 14,2
4921 85,8 85,8 100,0
5734 100,0 100,0
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conheci CONHEC. Vou citar os nomes dos candidatos a presidente e gostaria que você 
me dissesse de cada um deles, se conhece ou não conhece - Roberto Jefferson

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Conhece
2 Não conhece
Total

2183 38,1 38,1 38,1
3551 61,9 61,9 100,0
5734 100,0 100,0

conhecj CONHEC. Vou citar os nomes dos candidatos a presidente e gostaria que você 
me dissesse de cada um deles, se conhece ou não conhece - Simone Tebet

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Conhece
2 Não conhece
Total

2510 43,8 43,8 43,8
3224 56,2 56,2 100,0
5734 100,0 100,0

conheck CONHEC. Vou citar os nomes dos candidatos a presidente e gostaria que você 
me dissesse de cada um deles, se conhece ou não conhece - Sofia Manzano

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Conhece
2 Não conhece
Total

592 10,3 10,3 10,3
5142 89,7 89,7 100,0
5734 100,0 100,0

conhecl CONHEC. Vou citar os nomes dos candidatos a presidente e gostaria que você 
me dissesse de cada um deles, se conhece ou não conhece - Soraya Thronicke

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Conhece
2 Não conhece
Total

1356 23,7 23,7 23,7
4378 76,3 76,3 100,0
5734 100,0 100,0

conhecm CONHEC. Vou citar os nomes dos candidatos a presidente e gostaria que você 
me dissesse de cada um deles, se conhece ou não conhece - Vera

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Conhece
2 Não conhece
Total

938 16,4 16,4 16,4
4796 83,6 83,6 100,0
5734 100,0 100,0
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rejeia REJEI. Em quais desses candidatos _____ você não votaria de jeito nenhum no primeiro 
turno da eleição para presidente deste ano?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 2 Ciro Gomes (PDT)
3 Constituinte Eymael (DC)

4 Felipe d'Avila (NOVO)
6 Jair Bolsonaro (PL)
8 Léo Péricles (UP)
10 Lula (PT)
11 Pablo Marçal (PROS)
12 Simone Tebet (MDB)
13 Sofia Manzano (PCB)
14 Vera (PSTU)
15 Roberto Jefferson 
(PTB)
16 Soraya Thronicke 
(UNIÃO)
18 Votaria em qualquer 
um/ não rejeita nenhum
19 Rejeita todos/ não 
votaria em nenhum
99 Não sabe
Total

1387 24,2 24,2 24,2
230 4,0 4,0 28,2

212 3,7 3,7 31,9
2189 38,2 38,2 70,1

64 1,1 1,1 71,2
1195 20,8 20,8 92,0

40 ,7 ,7 92,7
26 ,4 ,4 93,2
14 ,2 ,2 93,4
24 ,4 ,4 93,8
75 1,3 1,3 95,1

17 ,3 ,3 95,4

85 1,5 1,5 96,9

61 1,1 1,1 98,0

115 2,0 2,0 100,0
5734 100,0 100,0

rejeib REJEI. Em quais desses candidatos _____ você não votaria de jeito nenhum no primeiro turno 
da eleição para presidente deste ano?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 3 Constituinte Eymael (DC)

4 Felipe d'Avila (NOVO)
6 Jair Bolsonaro (PL)
8 Léo Péricles (UP)
10 Lula (PT)
11 Pablo Marçal (PROS)
12 Simone Tebet (MDB)
13 Sofia Manzano (PCB)
14 Vera (PSTU)
15 Roberto Jefferson 
(PTB)
16 Soraya Thronicke 
(UNIÃO)
Total

Omisso 0
Total

431 7,5 17,0 17,0

232 4,0 9,1 26,1
397 6,9 15,6 41,7
151 2,6 6,0 47,7
722 12,6 28,4 76,1

91 1,6 3,6 79,7
120 2,1 4,7 84,4

45 ,8 1,8 86,2
68 1,2 2,7 88,9

240 4,2 9,5 98,3

43 ,7 1,7 100,0

2540 44,3 100,0
3194 55,7
5734 100,0
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rejeic REJEI. Em quais desses candidatos _____ você não votaria de jeito nenhum no primeiro turno 
da eleição para presidente deste ano?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 4 Felipe d'Avila (NOVO)
6 Jair Bolsonaro (PL)
8 Léo Péricles (UP)
10 Lula (PT)
11 Pablo Marçal (PROS)
12 Simone Tebet (MDB)
13 Sofia Manzano (PCB)
14 Vera (PSTU)
15 Roberto Jefferson 
(PTB)
16 Soraya Thronicke 
(UNIÃO)
Total

Omisso 0
Total

377 6,6 28,1 28,1
154 2,7 11,5 39,7
110 1,9 8,2 47,9
126 2,2 9,4 57,3

98 1,7 7,3 64,6
100 1,8 7,5 72,1

59 1,0 4,4 76,5
65 1,1 4,8 81,3

186 3,2 13,9 95,2

65 1,1 4,8 100,0

1340 23,4 100,0
4394 76,6
5734 100,0

rejeid REJEI. Em quais desses candidatos _____ você não votaria de jeito nenhum no primeiro turno 
da eleição para presidente deste ano?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 6 Jair Bolsonaro (PL)
8 Léo Péricles (UP)
10 Lula (PT)
11 Pablo Marçal (PROS)
12 Simone Tebet (MDB)
13 Sofia Manzano (PCB)
14 Vera (PSTU)
15 Roberto Jefferson 
(PTB)
16 Soraya Thronicke 
(UNIÃO)
Total

Omisso 0
Total

223 3,9 24,0 24,0
249 4,3 26,8 50,8

47 ,8 5,1 55,9
106 1,8 11,4 67,3

64 1,1 6,9 74,1
32 ,6 3,4 77,6
50 ,9 5,3 82,9

100 1,7 10,8 93,7

59 1,0 6,3 100,0

928 16,2 100,0
4806 83,8
5734 100,0
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rejeie REJEI. Em quais desses candidatos _____ você não votaria de jeito nenhum no primeiro turno 
da eleição para presidente deste ano?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 8 Léo Péricles (UP)
10 Lula (PT)
11 Pablo Marçal (PROS)
12 Simone Tebet (MDB)
13 Sofia Manzano (PCB)
14 Vera (PSTU)
15 Roberto Jefferson 
(PTB)
16 Soraya Thronicke 
(UNIÃO)
Total

Omisso 0
Total

220 3,8 28,9 28,9
148 2,6 19,6 48,5
128 2,2 16,8 65,3

32 ,6 4,2 69,5
48 ,8 6,3 75,9
50 ,9 6,5 82,4
88 1,5 11,6 94,0

46 ,8 6,0 100,0

760 13,2 100,0
4974 86,8
5734 100,0

rejeif REJEI. Em quais desses candidatos _____ você não votaria de jeito nenhum no primeiro turno 
da eleição para presidente deste ano?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 10 Lula (PT)
11 Pablo Marçal (PROS)
12 Simone Tebet (MDB)
13 Sofia Manzano (PCB)
14 Vera (PSTU)
15 Roberto Jefferson 
(PTB)
16 Soraya Thronicke 
(UNIÃO)
Total

Omisso 0
Total

19 ,3 2,9 2,9
338 5,9 51,7 54,6

55 1,0 8,3 63,0
25 ,4 3,9 66,8
47 ,8 7,2 74,1

129 2,3 19,7 93,8

41 ,7 6,2 100,0

654 11,4 100,0
5080 88,6
5734 100,0
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rejeig REJEI. Em quais desses candidatos _____ você não votaria de jeito nenhum no primeiro turno 
da eleição para presidente deste ano?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 11 Pablo Marçal (PROS)
12 Simone Tebet (MDB)
13 Sofia Manzano (PCB)
14 Vera (PSTU)
15 Roberto Jefferson 
(PTB)
16 Soraya Thronicke 
(UNIÃO)
Total

Omisso 0
Total

17 ,3 2,9 2,9
95 1,6 16,4 19,3
64 1,1 11,1 30,4
44 ,8 7,6 38,0

336 5,9 58,2 96,2

22 ,4 3,8 100,0

578 10,1 100,0
5156 89,9
5734 100,0

rejeih REJEI. Em quais desses candidatos _____ você não votaria de jeito nenhum no primeiro turno 
da eleição para presidente deste ano?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 12 Simone Tebet (MDB)
13 Sofia Manzano (PCB)
14 Vera (PSTU)
15 Roberto Jefferson 
(PTB)
16 Soraya Thronicke 
(UNIÃO)
Total

Omisso 0
Total

310 5,4 59,2 59,2
112 2,0 21,4 80,6

30 ,5 5,7 86,3
17 ,3 3,2 89,5

55 1,0 10,5 100,0

524 9,1 100,0
5210 90,9
5734 100,0

rejeii REJEI. Em quais desses candidatos _____ você não votaria de jeito nenhum no primeiro turno 
da eleição para presidente deste ano?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 12 Simone Tebet (MDB)
13 Sofia Manzano (PCB)
14 Vera (PSTU)
16 Soraya Thronicke 
(UNIÃO)
Total

Omisso 0
Total

1 ,0 ,2 ,2
318 5,5 65,4 65,5

55 1,0 11,4 76,9
112 2,0 23,1 100,0

487 8,5 100,0
5247 91,5
5734 100,0
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rejeij REJEI. Em quais desses candidatos _____ você não votaria de jeito nenhum no primeiro turno 
da eleição para presidente deste ano?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 14 Vera (PSTU)
16 Soraya Thronicke 
(UNIÃO)
Total

Omisso 0
Total

101 1,8 24,4 24,4
315 5,5 75,6 100,0

416 7,3 100,0
5318 92,7
5734 100,0

rejeik REJEI. Em quais desses candidatos _____ você não votaria de jeito nenhum no 
primeiro turno da eleição para presidente deste ano?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 14 Vera (PSTU)
Omisso 0
Total

313 5,5 100,0 100,0
5421 94,5
5734 100,0

segtura SEGTUR. Se o segundo turno da eleição para presidente fosse hoje e a disputa ficasse 
apenas entre ____ em quem você votaria ?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 6 Jair Bolsonaro (PL)
10 Lula (PT)
96 Em 
branco/nulo/nenhum
99 Não sabe
Total

2169 37,8 37,8 37,8
3062 53,4 53,4 91,2

431 7,5 7,5 98,8

71 1,2 1,2 100,0
5734 100,0 100,0

p1 P.1 O presidente Jair Bolsonaro está completando três anos e nove meses de 
governo. Na sua opinião o presidente Jair Bolsonaro está fazendo um governo ótimo, 

bom, regular, ruim ou péssimo?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ótimo
2 Bom
3 Regular
4 Ruim
5 Péssimo
99 Não sabe
Total

705 12,3 12,3 12,3
1054 18,4 18,4 30,7
1559 27,2 27,2 57,9

613 10,7 10,7 68,6
1769 30,8 30,8 99,4

34 ,6 ,6 100,0
5734 100,0 100,0
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p1b P.1b Você diria que sempre confia, às vezes confia ou nunca confia nas declarações do 
presidente Jair Bolsonaro?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sempre confia
2 As vezes confia
3 Nunca confia
99 Não sabe
Total

1114 19,4 19,4 19,4
1716 29,9 29,9 49,4
2855 49,8 49,8 99,1

49 ,9 ,9 100,0
5734 100,0 100,0

p5a P.5 E qual dessas áreas ____ é a mais importante na hora de definir seu voto para presidente 
em primeiro lugar?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Emprego e renda
2 Saúde
3 Defesa dos valores da 
família
4 Educação
5 Combate à corrupção
6 Combater a violência
96 Nenhuma
99 Não sabe
Total

991 17,3 17,3 17,3
1971 34,4 34,4 51,7

394 6,9 6,9 58,5

1377 24,0 24,0 82,5
580 10,1 10,1 92,6
362 6,3 6,3 99,0

17 ,3 ,3 99,3
42 ,7 ,7 100,0

5734 100,0 100,0

p5b P.5 E qual dessas áreas ____ é a mais importante na hora de definir seu voto para presidente em 
segundo lugar?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Emprego e renda
2 Saúde
3 Defesa dos valores da 
família
4 Educação
5 Combate à corrupção
6 Combater a violência
96 Nenhuma
99 Não sabe
Total

Omisso 0
Total

949 16,5 16,7 16,7
1768 30,8 31,2 47,9

349 6,1 6,1 54,0

1703 29,7 30,0 84,0
415 7,2 7,3 91,3
476 8,3 8,4 99,7

1 ,0 ,0 99,7
14 ,2 ,3 100,0

5674 99,0 100,0
60 1,0

5734 100,0
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p5c P.5 E qual dessas áreas ____ é a mais importante na hora de definir seu voto para presidente em 
terceiro lugar?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Emprego e renda
2 Saúde
3 Defesa dos valores da 
família
4 Educação
5 Combate à corrupção
6 Combater a violência
96 Nenhuma
99 Não sabe
Total

Omisso 0
Total

1314 22,9 23,2 23,2
918 16,0 16,2 39,5
529 9,2 9,4 48,8

1197 20,9 21,1 70,0
665 11,6 11,8 81,7
992 17,3 17,5 99,2

15 ,3 ,3 99,5
28 ,5 ,5 100,0

5659 98,7 100,0
75 1,3

5734 100,0

p6 P.6 Você prefere que a maior parte das ações do próximo presidente sejam, de um modo geral, 
iguais às ações do presidente Jair Bolsonaro, ou que a maior parte dessas ações sejam 

diferentes do atual presidente?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Que sejam iguais
2 Que sejam diferentes
99 Não sabe
Total

1470 25,6 25,6 25,6
4131 72,0 72,0 97,7

133 2,3 2,3 100,0
5734 100,0 100,0

p7a P.7 Você prefere que a maior parte das ações do próximo presidente para Gerar emprego e 
renda sejam, de um modo geral, iguais às ações do presidente Jair Bolsonaro, ou  que a maior 

parte dessas ações sejam diferentes do atual presidente?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Que sejam iguais
2 Que sejam diferentes
99 Não sabe
Total

1545 26,9 26,9 26,9
4086 71,3 71,3 98,2

103 1,8 1,8 100,0
5734 100,0 100,0

p7b P.7 Você prefere que a maior parte das ações do próximo presidente para Cuidar da Saúde 
sejam, de um modo geral, iguais às ações do presidente Jair Bolsonaro, ou  que a maior parte 

dessas ações sejam diferentes do atual presidente?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Que sejam iguais
2 Que sejam diferentes
99 Não sabe
Total

1359 23,7 23,7 23,7
4310 75,2 75,2 98,9

65 1,1 1,1 100,0
5734 100,0 100,0

Page 12



p7c P.7 Você prefere que a maior parte das ações do próximo presidente para Defender os 
valores da família  sejam, de um modo geral, iguais às ações do presidente Jair Bolsonaro, ou  

que a maior parte dessas ações sejam diferentes do atual presidente

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Que sejam iguais
2 Que sejam diferentes
99 Não sabe
Total

2164 37,7 37,7 37,7
3479 60,7 60,7 98,4

91 1,6 1,6 100,0
5734 100,0 100,0

p7d P.7 Você prefere que a maior parte das ações do próximo presidente para Cuidar da 
educação sejam, de um modo geral, iguais às ações do presidente Jair Bolsonaro, ou  que a 

maior parte dessas ações sejam diferentes do atual presidente?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Que sejam iguais
2 Que sejam diferentes
99 Não sabe
Total

1583 27,6 27,6 27,6
4080 71,2 71,2 98,8

71 1,2 1,2 100,0
5734 100,0 100,0

p7e P.7 Você prefere que a maior parte das ações do próximo presidente para Combater a 
corrupção sejam, de um modo geral, iguais às ações do presidente Jair Bolsonaro, ou  que a 

maior parte dessas ações sejam diferentes do atual presidente?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Que sejam iguais
2 Que sejam diferentes
99 Não sabe
Total

1914 33,4 33,4 33,4
3716 64,8 64,8 98,2

104 1,8 1,8 100,0
5734 100,0 100,0

p7f P.7 Você prefere que a maior parte das ações do próximo presidente para Combater a 
violência sejam, de um modo geral, iguais às ações do presidente Jair Bolsonaro, ou  que a maior 

parte dessas ações sejam diferentes do atual presidente?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Que sejam iguais
2 Que sejam diferentes
99 Não sabe
Total

1868 32,6 32,6 32,6
3797 66,2 66,2 98,8

69 1,2 1,2 100,0
5734 100,0 100,0
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p8a P.8 Agora eu vou ler algumas frases e gostaria que você me dissesse: - Para ter meu voto, é 
mais importante um candidato defender os valores da família do que ter boas propostas para a 

economia

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1     Concorda totalmente
2     Concorda em parte
3 NEM CONCORDA NEM 
DISCORDA
4     Discorda em parte
5     Discorda totalmente
99 NÃO SABE
Total

2183 38,1 38,1 38,1
1279 22,3 22,3 60,4

87 1,5 1,5 61,9

1003 17,5 17,5 79,4
1087 19,0 19,0 98,3

96 1,7 1,7 100,0
5734 100,0 100,0

p8b P.8 Agora eu vou ler algumas frases e gostaria que você me dissesse: - Política e valores 
religiosos devem andar sempre juntos para que o Brasil possa prosperar

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1     Concorda totalmente
2     Concorda em parte
3 NEM CONCORDA NEM 
DISCORDA
4     Discorda em parte
5     Discorda totalmente
99 NÃO SABE
Total

2330 40,6 40,6 40,6
904 15,8 15,8 56,4

51 ,9 ,9 57,3

648 11,3 11,3 68,6
1738 30,3 30,3 98,9

62 1,1 1,1 100,0
5734 100,0 100,0

p8c P.8 Agora eu vou ler algumas frases e gostaria que você me dissesse: - Meu voto para 
presidente nessas eleições é um voto de gratidão

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1     Concorda totalmente
2     Concorda em parte
3 NEM CONCORDA NEM 
DISCORDA
4     Discorda em parte
5     Discorda totalmente
99 NÃO SABE
Total

1867 32,6 32,6 32,6
762 13,3 13,3 45,9

66 1,1 1,1 47,0

829 14,5 14,5 61,5
2132 37,2 37,2 98,6

78 1,4 1,4 100,0
5734 100,0 100,0
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p8d P.8 Agora eu vou ler algumas frases e gostaria que você me dissesse: - Eu acredito que meu 
voto para presidente vai me ajudar a prosperar na vida

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1     Concorda totalmente
2     Concorda em parte
3 NEM CONCORDA NEM 
DISCORDA
4     Discorda em parte
5     Discorda totalmente
99 NÃO SABE
Total

2932 51,1 51,1 51,1
1302 22,7 22,7 73,8

69 1,2 1,2 75,0

596 10,4 10,4 85,4
774 13,5 13,5 98,9

61 1,1 1,1 100,0
5734 100,0 100,0

p8e P.8 Agora eu vou ler algumas frases e gostaria que você me dissesse: - Meu voto para 
presidente nessas eleições é um voto de protesto

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1     Concorda totalmente
2     Concorda em parte
3 NEM CONCORDA NEM 
DISCORDA
4     Discorda em parte
5     Discorda totalmente
99 NÃO SABE
Total

1712 29,8 29,8 29,8
792 13,8 13,8 43,7

68 1,2 1,2 44,8

765 13,3 13,3 58,2
2292 40,0 40,0 98,2

105 1,8 1,8 100,0
5734 100,0 100,0

p9a P.9 Você ou alguém da sua casa recebe o Auxílio Brasil?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
Total

1368 23,9 23,9 23,9
4366 76,1 76,1 100,0
5734 100,0 100,0

p9b P.9 Você ou alguém da sua casa recebe o Vale Gás do governo federal?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
Total

512 8,9 8,9 8,9
5222 91,1 91,1 100,0
5734 100,0 100,0
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p9c P.9 Você ou alguém da sua casa recebe o Benefício caminhoneiro?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
Total

44 ,8 ,8 ,8
5690 99,2 99,2 100,0
5734 100,0 100,0

p9d P.9 Você ou alguém da sua casa recebe o Benefício taxista?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
Total

43 ,8 ,8 ,8
5691 99,2 99,2 100,0
5734 100,0 100,0

p10 P.10 As pessoas que recebem o Auxílio Brasil poderão fazer empréstimo consignado a 
partir de setembro. Você ou a pessoa da sua casa que recebe o Auxílio Brasil pretende ou 

não contratar esse empréstimo consignado?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim, pretende
2 Não pretende
99 Não sabe
Total

Omisso 0
Total

369 6,4 27,0 27,0
923 16,1 67,5 94,5

75 1,3 5,5 100,0
1368 23,9 100,0
4366 76,1
5734 100,0
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pea PEA. Atualmente, você trabalha? Qual é a sua ocupação principal? Você só estuda, é 
aposentado, é dona-de-casa ou está desempregado? Está procurando emprego ou não ?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1  Assalariado registrado

2  Assalariado sem 
registro
3  Funcionario público
4  Autônomo regular
5  Profissional liberal
6  Empresário
7  Free-lance/ bico
8  Estagiário/ aprendiz
9  Outros
10  Desempregado 
(Procura emprego)
11  Dona de casa
12  Aposentado
13  Estudante
14  Vive de rendas
15  Outros
16  Desempregado (Não 
procura emprego)
Total

1227 21,4 21,4 21,4

326 5,7 5,7 27,1

369 6,4 6,4 33,5
571 10,0 10,0 43,5

51 ,9 ,9 44,4
189 3,3 3,3 47,7
714 12,5 12,5 60,1

41 ,7 ,7 60,8
122 2,1 2,1 63,0
482 8,4 8,4 71,4

357 6,2 6,2 77,6
810 14,1 14,1 91,7
219 3,8 3,8 95,5

33 ,6 ,6 96,1
81 1,4 1,4 97,5

141 2,5 2,5 100,0

5734 100,0 100,0
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partido PARTIDO. Qual é o seu partido político de preferência?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 PMDB/MDB
2 PT
3 PP/ PROGRESSISTAS
4 PSDB
5 PTB
7 PDT
8 PSB
9 DEM
10 PSOL
14 PV
15 PSD
17 PATRIOTAS
18 PSL
19 REDE
20 PCdoB
21 PRB/ REPUBLICANOS
23 PODEMOS
24 PARTIDO NOVO
26 PL
27 UNIÃO
95 Nomes e referências
96 Nenhum/ não tem
98 Outro partido
Total

140 2,4 2,4 2,4
1471 25,7 25,7 28,1

12 ,2 ,2 28,3
103 1,8 1,8 30,1

5 ,1 ,1 30,2
40 ,7 ,7 30,9
19 ,3 ,3 31,2

3 ,0 ,0 31,3
38 ,7 ,7 32,0

7 ,1 ,1 32,1
9 ,2 ,2 32,2
1 ,0 ,0 32,3

17 ,3 ,3 32,5
2 ,0 ,0 32,6
9 ,2 ,2 32,7

14 ,2 ,2 33,0
1 ,0 ,0 33,0

24 ,4 ,4 33,4
207 3,6 3,6 37,0

8 ,1 ,1 37,2
568 9,9 9,9 47,1

2966 51,7 51,7 98,8
70 1,2 1,2 100,0

5734 100,0 100,0

cor COR. Considerando as seguintes categorias, qual é a sua cor:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Branca
2 Preta
3 Parda
4 Amarela
5 Indígena
98 Outras
Total

1912 33,3 33,3 33,3
844 14,7 14,7 48,1

2465 43,0 43,0 91,0
141 2,5 2,5 93,5

95 1,7 1,7 95,2
277 4,8 4,8 100,0

5734 100,0 100,0
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religiao1 RELIGIÃO1. Qual a sua religião?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Adventista
2 Budismo
3 Candomblé
4 Católica
5 Espírita | Kardecista
7 Hinduísmo/ Taoísmo
8 Islamismo
9 Judaísmo
10 Mórmon / Igreja de 
Jesus Cristo dos Santos 
dos Últimos Dias
11 Testemunha de Jeová

12 Umbanda
60 Igreja Evangélica 
Luterana
61 Igreja Evangélica 
Anglicana
62 Igreja Evangélica 
Presbiteriana
63 Igreja Evangélica 
Metodista
64 Igreja Evangélica 
Batista
65 Igreja Universal do 
Reino de Deus (IURD)
66 Igreja Internacional da 
Graça de Deus
67 Igreja Renascer em 
Cristo
68 Sara Nossa Terra
69 Igreja Mundial do 
Poder de Deus
70 Igreja Apostólica Fonte 
da Vida
71 Igreja Assembleia de 
Deus
72 Igreja Deus é Amor
73 Igreja do Evangelho 
Quadrangular
74 Igreja Congregação 
Cristã do Brasil
75 Igreja Maranata
76 Igreja Nova Vida
77 Pentecostal s/esp.

84 1,5 1,5 1,5
4 ,1 ,1 1,5

52 ,9 ,9 2,5
2931 51,1 51,1 53,6

123 2,1 2,1 55,7
2 ,0 ,0 55,8
0 ,0 ,0 55,8
1 ,0 ,0 55,8

10 ,2 ,2 56,0

24 ,4 ,4 56,4

57 1,0 1,0 57,4
28 ,5 ,5 57,8

0 ,0 ,0 57,9

45 ,8 ,8 58,6

15 ,3 ,3 58,9

155 2,7 2,7 61,6

97 1,7 1,7 63,3

8 ,1 ,1 63,4

2 ,0 ,0 63,5

5 ,1 ,1 63,6
18 ,3 ,3 63,9

3 ,0 ,0 63,9

494 8,6 8,6 72,6

47 ,8 ,8 73,4
58 1,0 1,0 74,4

73 1,3 1,3 75,7

12 ,2 ,2 75,9
1 ,0 ,0 75,9

40 ,7 ,7 76,6
665 11,6 11,6 88,2
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religiao1 RELIGIÃO1. Qual a sua religião?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

96 NÃO TEM RELIGIÃO/ 
SEM RELIGIÃO
98 Outras religiões
99 NÃO SABE/NÃO 
LEMBRA
100 Protestante s/esp.
951 Não está 
frequentando nenhuma 
igreja atualmente/ 
Evangélicos sem 
especificar
971 Recusa (evangélica)
981 Outras igrejas 
evangélicas
991 Não sabe/ não lembra 
(evangélica)
Total

665 11,6 11,6 88,2

300 5,2 5,2 93,4
10 ,2 ,2 93,6

21 ,4 ,4 93,9
67 1,2 1,2 95,1

5 ,1 ,1 95,2
256 4,5 4,5 99,7

19 ,3 ,3 100,0

5734 100,0 100,0

escola ESCOLA. Até que ano da escola você estudou?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Analfabeto/ primario 
incompleto
2 Primario completo/ 
Ginasial incompleto
3 Ginasial completo
4 Colegial incompleto
5 Colegial completo
6 Superior incompleto
7 Superior completo
8 Pós graduação
Total

494 8,6 8,6 8,6

862 15,0 15,0 23,6

388 6,8 6,8 30,4
577 10,1 10,1 40,5

2031 35,4 35,4 75,9
436 7,6 7,6 83,5
676 11,8 11,8 95,3
271 4,7 4,7 100,0

5734 100,0 100,0
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rendaf RENDAF. Somando a sua renda com a renda das pessoas que moram com você, quanto é 
aproximadamente a renda familiar na sua casa?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 De R$ 1.213,00 até R$ 
2.424,00
2 De R$ 2.425,00 até R$ 
3.636,00
3 De R$ 3.637,00 até R$ 
6.060,00
4 De R$ 6.061,00 até R$ 
12.120,00
5 De R$ 12.121,00 até R$ 
24.240,00
6 De R$ 24.241,00 até R$ 
60.600,00
7 R$ 60.601,00 ou mais
9 Até R$ 1.212,00
97 Recusa
99 Não sabe
Total

1246 21,7 21,7 21,7

1071 18,7 18,7 40,4

950 16,6 16,6 57,0

472 8,2 8,2 65,2

147 2,6 2,6 67,8

42 ,7 ,7 68,5

17 ,3 ,3 68,8
1601 27,9 27,9 96,7

48 ,8 ,8 97,6
138 2,4 2,4 100,0

5734 100,0 100,0

orientacao ORIENTAÇÃO. Para finalizar, em relação à orientação sexual, você diria que é:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Heterossexual
2 Homossexual
3 Bissexual
97 Recusa/ Não 
respondeu
98 Outros
99 Não sabe
Total

4903 85,5 85,5 85,5
219 3,8 3,8 89,3
170 3,0 3,0 92,3
229 4,0 4,0 96,3

129 2,3 2,3 98,6
83 1,4 1,4 100,0

5734 100,0 100,0

METROP Natureza do Município

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Capital
2 Outros municípios da 
Região Metropolitana
3 Interior
Total

1288 22,5 22,5 22,5
1045 18,2 18,2 40,7

3402 59,3 59,3 100,0
5734 100,0 100,0
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REGIAO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sudeste
2 Sul
3 Nordeste
4 Centro Oeste
5 Norte
Total

2456 42,8 42,8 42,8
830 14,5 14,5 57,3

1561 27,2 27,2 84,5
425 7,4 7,4 91,9
462 8,1 8,1 100,0

5734 100,0 100,0

IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 16
17
18
19
20
21
22
23
24
25
26
27
28
29
30
31
32
33
34
35
36
37
38
39
40
41
42
43
44
45
46
47

56 1,0 1,0 1,0
73 1,3 1,3 2,2

105 1,8 1,8 4,1
97 1,7 1,7 5,8

104 1,8 1,8 7,6
94 1,6 1,6 9,2
93 1,6 1,6 10,8
98 1,7 1,7 12,5
83 1,5 1,5 14,0

178 3,1 3,1 17,1
95 1,7 1,7 18,8

120 2,1 2,1 20,9
94 1,6 1,6 22,5
98 1,7 1,7 24,2

119 2,1 2,1 26,3
89 1,5 1,5 27,8

134 2,3 2,3 30,2
115 2,0 2,0 32,2
104 1,8 1,8 34,0
149 2,6 2,6 36,6

96 1,7 1,7 38,3
123 2,1 2,1 40,4
126 2,2 2,2 42,6
102 1,8 1,8 44,4
133 2,3 2,3 46,7
104 1,8 1,8 48,5
120 2,1 2,1 50,6
105 1,8 1,8 52,4
146 2,5 2,5 55,0
107 1,9 1,9 56,9
101 1,8 1,8 58,6

87 1,5 1,5 60,1
95 1,7 1,7 61,8 Page 22



IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

48
49
50
51
52
53
54
55
56
57
58
59
60
61
62
63
64
65
66
67
68
69
70
71
72
73
74
75
76
77
78
79
80
81
82
83
84
86
87
88
89
Total

95 1,7 1,7 61,8
104 1,8 1,8 63,6

96 1,7 1,7 65,3
88 1,5 1,5 66,8

109 1,9 1,9 68,7
83 1,5 1,5 70,2
95 1,7 1,7 71,8

102 1,8 1,8 73,6
90 1,6 1,6 75,2
96 1,7 1,7 76,8
87 1,5 1,5 78,4
94 1,6 1,6 80,0

118 2,1 2,1 82,1
89 1,6 1,6 83,6
80 1,4 1,4 85,0
79 1,4 1,4 86,4
78 1,4 1,4 87,7
78 1,4 1,4 89,1
64 1,1 1,1 90,2
71 1,2 1,2 91,5
59 1,0 1,0 92,5
68 1,2 1,2 93,7
45 ,8 ,8 94,5
62 1,1 1,1 95,5
53 ,9 ,9 96,5
39 ,7 ,7 97,1
34 ,6 ,6 97,7
30 ,5 ,5 98,3
14 ,3 ,3 98,5
18 ,3 ,3 98,8
10 ,2 ,2 99,0
12 ,2 ,2 99,2
11 ,2 ,2 99,4

6 ,1 ,1 99,5
9 ,2 ,2 99,7
4 ,1 ,1 99,7
4 ,1 ,1 99,8
6 ,1 ,1 99,9
3 ,1 ,1 100,0
2 ,0 ,0 100,0
0 ,0 ,0 100,0

5734 100,0 100,0
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	FX_ID Faixas de Idade
	SEXO
	espont ESPONT. Em outubro haverá eleição para presidente. Em quem você pretende votar para presidente em outubro?
	estimu ESTIMU. Se a eleição para presidente fosse hoje e os candidatos fossem estes ____, em quem você votaria ?
	decivoto DECISÃO VOTO. Em relação ao seu voto para presidente, você diria que:
	mudavoto MUDANÇA DE VOTO. Se você não votar em ____ qual destes candidatos ____ teria mais chance de receber seu voto?
	conheca CONHEC. Vou citar os nomes dos candidatos a presidente e gostaria que você me dissesse de cada um deles, se conhece ou não conhece - Ciro Gomes
	conhecb CONHEC. Vou citar os nomes dos candidatos a presidente e gostaria que você me dissesse de cada um deles, se conhece ou não conhece - Constituinte Eymael 
	conhecc CONHEC. Vou citar os nomes dos candidatos a presidente e gostaria que você me dissesse de cada um deles, se conhece ou não conhece - Felipe d’Avila
	conhecd CONHEC. Vou citar os nomes dos candidatos a presidente e gostaria que você me dissesse de cada um deles, se conhece ou não conhece - Jair Bolsonaro
	conhece CONHEC. Vou citar os nomes dos candidatos a presidente e gostaria que você me dissesse de cada um deles, se conhece ou não conhece - Léo Péricles
	conhecf CONHEC. Vou citar os nomes dos candidatos a presidente e gostaria que você me dissesse de cada um deles, se conhece ou não conhece - Lula
	conhech CONHEC. Vou citar os nomes dos candidatos a presidente e gostaria que você me dissesse de cada um deles, se conhece ou não conhece - Pablo Marçal
	conheci CONHEC. Vou citar os nomes dos candidatos a presidente e gostaria que você me dissesse de cada um deles, se conhece ou não conhece - Roberto Jefferson
	conhecj CONHEC. Vou citar os nomes dos candidatos a presidente e gostaria que você me dissesse de cada um deles, se conhece ou não conhece - Simone Tebet
	conheck CONHEC. Vou citar os nomes dos candidatos a presidente e gostaria que você me dissesse de cada um deles, se conhece ou não conhece - Sofia Manzano
	conhecl CONHEC. Vou citar os nomes dos candidatos a presidente e gostaria que você me dissesse de cada um deles, se conhece ou não conhece - Soraya Thronicke
	conhecm CONHEC. Vou citar os nomes dos candidatos a presidente e gostaria que você me dissesse de cada um deles, se conhece ou não conhece - Vera 
	rejeia REJEI. Em quais desses candidatos _____ você não votaria de jeito nenhum no primeiro turno da eleição para presidente deste ano?
	rejeib REJEI. Em quais desses candidatos _____ você não votaria de jeito nenhum no primeiro turno da eleição para presidente deste ano?
	rejeic REJEI. Em quais desses candidatos _____ você não votaria de jeito nenhum no primeiro turno da eleição para presidente deste ano?
	rejeid REJEI. Em quais desses candidatos _____ você não votaria de jeito nenhum no primeiro turno da eleição para presidente deste ano?
	rejeie REJEI. Em quais desses candidatos _____ você não votaria de jeito nenhum no primeiro turno da eleição para presidente deste ano?
	rejeif REJEI. Em quais desses candidatos _____ você não votaria de jeito nenhum no primeiro turno da eleição para presidente deste ano?
	rejeig REJEI. Em quais desses candidatos _____ você não votaria de jeito nenhum no primeiro turno da eleição para presidente deste ano?
	rejeih REJEI. Em quais desses candidatos _____ você não votaria de jeito nenhum no primeiro turno da eleição para presidente deste ano?
	rejeii REJEI. Em quais desses candidatos _____ você não votaria de jeito nenhum no primeiro turno da eleição para presidente deste ano?
	rejeij REJEI. Em quais desses candidatos _____ você não votaria de jeito nenhum no primeiro turno da eleição para presidente deste ano?
	rejeik REJEI. Em quais desses candidatos _____ você não votaria de jeito nenhum no primeiro turno da eleição para presidente deste ano?
	segtura SEGTUR. Se o segundo turno da eleição para presidente fosse hoje e a disputa ficasse apenas entre ____ em quem você votaria ?
	p1 P.1 O presidente Jair Bolsonaro está completando três anos e nove meses de governo. Na sua opinião o presidente Jair Bolsonaro está fazendo um governo ótimo, bom, regular, ruim ou péssimo?
	p1b P.1b Você diria que sempre confia, às vezes confia ou nunca confia nas declarações do presidente Jair Bolsonaro?
	p5a P.5 E qual dessas áreas ____ é a mais importante na hora de definir seu voto para presidente em primeiro lugar?
	p5b P.5 E qual dessas áreas ____ é a mais importante na hora de definir seu voto para presidente em segundo lugar?
	p5c P.5 E qual dessas áreas ____ é a mais importante na hora de definir seu voto para presidente em terceiro lugar?
	p6 P.6 Você prefere que a maior parte das ações do próximo presidente sejam, de um modo geral, iguais às ações do presidente Jair Bolsonaro, ou que a maior parte dessas ações sejam diferentes do atual presidente?
	p7a P.7 Você prefere que a maior parte das ações do próximo presidente para Gerar emprego e renda sejam, de um modo geral, iguais às ações do presidente Jair Bolsonaro, ou  que a maior parte dessas ações sejam diferentes do atual presidente?
	p7b P.7 Você prefere que a maior parte das ações do próximo presidente para Cuidar da Saúde sejam, de um modo geral, iguais às ações do presidente Jair Bolsonaro, ou  que a maior parte dessas ações sejam diferentes do atual presidente?
	p7c P.7 Você prefere que a maior parte das ações do próximo presidente para Defender os valores da família  sejam, de um modo geral, iguais às ações do presidente Jair Bolsonaro, ou  que a maior parte dessas ações sejam diferentes do atual presidente
	p7d P.7 Você prefere que a maior parte das ações do próximo presidente para Cuidar da educação sejam, de um modo geral, iguais às ações do presidente Jair Bolsonaro, ou  que a maior parte dessas ações sejam diferentes do atual presidente?
	p7e P.7 Você prefere que a maior parte das ações do próximo presidente para Combater a corrupção sejam, de um modo geral, iguais às ações do presidente Jair Bolsonaro, ou  que a maior parte dessas ações sejam diferentes do atual presidente?
	p7f P.7 Você prefere que a maior parte das ações do próximo presidente para Combater a violência sejam, de um modo geral, iguais às ações do presidente Jair Bolsonaro, ou  que a maior parte dessas ações sejam diferentes do atual presidente?
	p8a P.8 Agora eu vou ler algumas frases e gostaria que você me dissesse: - Para ter meu voto, é mais importante um candidato defender os valores da família do que ter boas propostas para a economia
	p8b P.8 Agora eu vou ler algumas frases e gostaria que você me dissesse: - Política e valores religiosos devem andar sempre juntos para que o Brasil possa prosperar
	p8c P.8 Agora eu vou ler algumas frases e gostaria que você me dissesse: - Meu voto para presidente nessas eleições é um voto de gratidão
	p8d P.8 Agora eu vou ler algumas frases e gostaria que você me dissesse: - Eu acredito que meu voto para presidente vai me ajudar a prosperar na vida
	p8e P.8 Agora eu vou ler algumas frases e gostaria que você me dissesse: - Meu voto para presidente nessas eleições é um voto de protesto
	p9a P.9 Você ou alguém da sua casa recebe o Auxílio Brasil?
	p9b P.9 Você ou alguém da sua casa recebe o Vale Gás do governo federal?
	p9c P.9 Você ou alguém da sua casa recebe o Benefício caminhoneiro?
	p9d P.9 Você ou alguém da sua casa recebe o Benefício taxista?
	p10 P.10 As pessoas que recebem o Auxílio Brasil poderão fazer empréstimo consignado a partir de setembro. Você ou a pessoa da sua casa que recebe o Auxílio Brasil pretende ou não contratar esse empréstimo consignado?
	pea PEA. Atualmente, você trabalha? Qual é a sua ocupação principal? Você só estuda, é aposentado, é dona-de-casa ou está desempregado? Está procurando emprego ou não ?
	partido PARTIDO. Qual é o seu partido político de preferência?
	cor COR. Considerando as seguintes categorias, qual é a sua cor:
	religiao1 RELIGIÃO1. Qual a sua religião?
	escola ESCOLA. Até que ano da escola você estudou?
	rendaf RENDAF. Somando a sua renda com a renda das pessoas que moram com você, quanto é aproximadamente a renda familiar na sua casa?
	orientacao ORIENTAÇÃO. Para finalizar, em relação à orientação sexual, você diria que é:
	METROP Natureza do Município
	REGIAO
	IDADE



